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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό αρμόδιο για θέματα Επικοινωνίας και 

Ενημέρωσης & Κυβερνητικό Εκπρόσωπο, κ. Ιωάννη Οικονόμου. 

Θέμα: «Απάντηση της Ένωσης Συντακτών Ξένου Τύπου.» 

Κύριε Υφυπουργέ, 

Σε συνέχεια της τοποθέτησής σας για τη δημοσιογράφο κ. Νεκταρία Σταμούλη, η 

Ένωση Ανταποκριτών Ξένου Τύπου εξέδωσε δημόσια ανακοίνωση που επισημαίνει ότι 

‘’η ΕΑΞΤ θεωρεί ατόπημα για υπουργό χώρας της Ε.Ε., και μάλιστα τον καθ’ ύλην 

αρμόδιο για την ενημέρωση και τον Τύπο, να προχωρά δημοσίως στην στοχοποίηση 

και επαγγελματική διαβολή δημοσιογράφου. Χωρίς κανένα στοιχείο και με μοναδικό 

ορατό στόχο την απαξίωση ενός ρεπορτάζ προς εξυπηρέτηση πολιτικών σκοπιμοτήτων. 

Και αδιαφορώντας πλήρως για τις πιθανές επαγγελματικές και προσωπικές συνέπειες 

αυτής της στοχοποίησης’’. 

Ακολούθως παρατίθεται η ανακοίνωση της Ένωσης Ανταποκριτών Ξένου Τύπου που 

δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα της προκειμένου να αντιληφθείτε τη σπουδαιότητα του 

θέματος.    

“Με μεγάλη μας έκπληξη και απογοήτευση διαβάσαμε τη σημερινή απάντηση του 

κυβερνητικού εκπροσώπου κ. Γιάννη Οικονόμου σε ρεπορτάζ του μέλους της ΕΑΞΤ και 

προέδρου του ΔΣ της Ένωσης, Νεκταρίας Σταμούλη. 

Ο κ. Οικονόμου χαρακτηρίζει «ανακριβέστατο» το δημοσίευμα που υπογράφει η κ. 

Σταμούλη στο Politico, αναφορικά με την απαντητική επιστολή του μόνιμου 

αντιπροσώπου της Ελλάδας στην Ε.Ε. προς την επιτροπή δικαιοσύνης της Κομισιόν για 

το ζήτημα του λογισμικού Predator. Συμπληρώνει δε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος ότι 

το δημοσίευμα προέρχεται από δημοσιογράφο «γνωστή για τις σχέσεις της με τον 

ΣΥΡΙΖΑ». 

Το κατά πόσον το δημοσίευμα της κυρίας Σταμούλη είναι «ανακριβέστατο» μπορεί να 

το διαπιστώσει κάθε πολίτης. Ασφαλώς και ο ίδιος ο κ. Οικονόμου, ο οποίος στην ίδια 

ανακοίνωση επιβεβαιώνει λέξη προς λέξη τα αναφερόμενα στο ρεπορτάζ. 

Το κυριότερο: Η ΕΑΞΤ θεωρεί ατόπημα για υπουργό χώρας της Ε.Ε., και μάλιστα τον 

καθ’ ύλην αρμόδιο για την ενημέρωση και τον Τύπο, να προχωρά δημοσίως στην 

στοχοποίηση και επαγγελματική διαβολή δημοσιογράφου. Χωρίς κανένα στοιχείο και 

με μοναδικό ορατό στόχο την απαξίωση ενός ρεπορτάζ προς εξυπηρέτηση πολιτικών 

σκοπιμοτήτων. Και αδιαφορώντας πλήρως για τις πιθανές επαγγελματικές και 

προσωπικές συνέπειες αυτής της στοχοποίησης. 
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Η Νεκταρία Σταμούλη, σεβόμενη τη δημοσιογραφική δεοντολογία, δεν υπήρξε ποτέ 

μέλος κάποιου κόμματος, ούτε εργάστηκε ποτέ σε κυβερνητικά γραφεία. 

Τα μέλη της ΕΑΞΤ θα συνεχίσουμε να ασκούμε τα καθήκοντά μας, έχοντας πλήρη 

συνείδηση του ρόλου μας και της αξιοπιστίας των μέσων ενημέρωσης που 

εκπροσωπούμε, και τηρώντας τους υψηλότερους κανόνες δεοντολογίας. 

Θα είμασταν ευτυχείς εάν το ίδιο έπραττε στο εξής και ο εκπρόσωπος της κυβέρνησης, 

από τον οποίο αναμένουμε τη δημόσια αναγνώριση του σφάλματός του και την 

απόσυρση κάθε στοχοποιητικού στοιχείου αυτής.” 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Πώς προτίθεστε να απαντήσετε στην ανακοίνωση της Ένωσης Ανταποκριτών Ξένου 

Τύπου λαμβάνοντας σοβαρά υπόψη την τεκμηρίωση της σχετικής ανακοίνωσης; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αγγελική Αδαμοπούλου 

Ανεξάρτητη Βουλευτής Α΄ Αθηνών 




